

Сахарный диабет и артериальная гипертония – «сладкая парочка»



**Они дружат,
а почки тужат!**

Сахарный диабет, артериальная гипертония и наша беспечность – вот три главные причины болезней почек. Поражение почек отмечается у каждого второго пациента с сахарным диабетом, у каждого третьего с гипертонической болезнью. Всем, страдающим, этими заболеваниями, необходимо не реже **ОДНОГО РАЗА В ГОД** сдавать общий анализ мочи, общий анализ крови, биохимический анализ крови на креатинин, проходить ультразвуковое исследование (УЗИ) для проверки состояния почек. Если общий анализ мочи в норме, также рекомендуется пройти более тонкое исследование на **МИКРОАЛЬБУМИНУРИЮ**. Помните, что лечение болезни почек наиболее эффективно на ранней ее стадии! Не теряйте драгоценное время!